

## Отзыв научного консультанта

кандидата медицинских наук, доцента кафедры терапии, гематологии и трансфузиологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки врачей Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Светловой Ирины Олеговны на диссертационную работу Азгалдян Александры Викторовны «Клинико-лабораторная характеристика и особенности эритроцитов при хронических воспалительных заболеваниях кишечника», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Азгалдян Александра Викторовна в 2010 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». С 2010 по 2011 год проходила основную программу послевузовского профессионального образования в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации в клинической интернатуре по специальности «терапия».

В 2018 году поступила в аспирантуру по направлению подготовки «фундаментальная медицина» в Научно-исследовательский институт терапии и профилактической медицины – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» (НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН), где начала свою научно-исследовательскую работу.

В 2019 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «гастроэнтерология» в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Диссертационная работа Азгалдян А.В связана с изучением клинико-лабораторных характеристик и особенностей клеток красной крови у пациентов с воспалительными заболеваниями кишечника. Данная работа, несомненно, имеют большую практическую

значимость, поскольку направлена на выявление дополнительных биологических маркеров, полезных для верификации диагноза ВЗК – определения активности процесса, дифференцирования разных нозологических форм ВЗК.

Азгалдян А.В. провела глубокий обзор мировой литературы по теме диссертации, выполнила анализ и научную интерпретацию полученных результатов, проводила статистическую обработку материала с помощью профессионального статистика.

Азгалдян А.В. активно продолжает свою научную деятельность, постоянно повышает свою квалификацию, участвует в выполнении Государственного задания лаборатории гастроэнтерологии НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН.

Научные результаты, вошедшие в диссертационную работу Азгалдян А. В. обладают несомненной новизной и опубликованы в отечественных и зарубежных рецензируемых научных журналах, а также представлены на российских конференциях с международным участием, европейских и мировых конгрессах. Общее количество таких публикаций – 6, из которых 3 статьи в журналах, рекомендованных Перечнем ВАК, из них 2 статьи индексируются в базах данных WoS и/или Scopus, патент, глава монографии.

За время подготовки диссертационной работы Азгалдян А. В. зарекомендовала себя инициативным, думающим, самостоятельным, ответственным и трудолюбивым исследователем. Считаю, что Азгалдян Александра Викторовна по своим профессиональным и исследовательским качествам достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант:

доцент кафедры терапии, гематологии и трансфузиологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки врачей Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
кандидат медицинских наук, доцент



*И. О. Светлова*

Светлова И. О.